Erfolgsermittlung gemäß ökonomischer Gewinnkonzeption:






Umwelt 


ohne Eigner


z.B.





Unternehmen





As (893.000) 


(nach Perioden aufzuspalten)











Es (977.000)


(nach Perioden aufzuspalten)





EAs (514.000)


(nach Perioden aufzuspalten)











EEs (430.000)


(nach Perioden aufzuspalten)








Eigner





(Bei den Zahlen in den Klammern handelt es sich jeweils um die Summe der Zahlungen für die Zeitpunkte  s=0, s=1 und s=2 der 1.Fallstudie.)





(für s=0, 1, 2; TZ=2)


Es-As = Üs 		 EÜs = EAs – EEs
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Unterschied in Höhe von


(GBs = GBs – GBs-1
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